

敬老院七旬老太出走迷路

子女接她进城住敬老院,她一直不适应

本报3月4日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 因住不惯敬老院,4日上午,文登一七旬老太离院回家途中迷路,被居民发现报警,民警尊重老人意愿,把她送回自己的家。

3月4日7时许,龙山派出所民警接某单位保安罗某报

警,罗某称一老太在他单位门口徘徊,罗某询问得知老人迷了路。

龙山派出所民警赶到现场,罗某介绍,当日早晨他上班时,老太太就在单位大门口哭泣,还背着一个大包袱。罗某上前询问,老太太说了一个

地址,罗某弄不清楚,只好报警。

老人所说的地址并不在文登城区,她也说不清子女的电话。附近有几家敬老院,民警首先联系几家敬老院负责人,得知一敬老院有一位老人外出未归,立即通知这家敬老院的负

责人邢某来现场。

邢某赶到,正是那位外出未归的老人。原来,这位老人的子女把她接进城安置进敬老院,她一直不习惯敬老院的环境。当天早晨,她想回家一趟,没想到刚出门就迷了路,幸亏被值班的罗某看到。

开学在即 荣成交警查校车

本报3月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王晓文) 4日,荣成交警大队联合教育部门召开全市校车安全教育培训,重点针对300多名驾驶人、照管员并对校车进行检验。

培训主要围绕安全驾驶技能、安全文明驾驶、紧急处置等方面。车管所民警对校车驾驶人驾驶许可、违法记分情况进行了查询,并对所有校车的轮胎、外观、灭火器、急救箱、安全锤、行驶记录仪进行严格检查。

检查发现了2名逾期未审验的校车驾驶人和1辆标识不清的校车,交警已对此下发整改通知书,整改合格后方可参加运营。

送温暖



4日,鸿武、峰泉、东北村等三社区开展“元宵节送元宵温暖老人”活动,志愿者挨家挨户到每一位老人家中送去汤圆、蔬菜、奶、蛋等慰问品。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

春节燃放烟花爆竹,火源增多,近日,临港消防安保办“拉网式”排查全区易燃易爆场所、化工企业,检查各单位自动消防设施及城市消防远程监控系统,加强高危场所监管力度,纠正并清除了一批消防控制室值班记录不规范、自动消防设施不运行等隐患。 陈璐

迎三八

3日上午,北仓、万福、菊花顶、北山、码头和鲸园六社区联手开展“迎三八 庆元宵”全民共庆“威海圆梦全国文明城市”文艺演出。

本报记者 孙丽娟 摄影报道



一条哈士奇差点引发6人群殴

食客酒后抱店主的狗出门,店主追出指责对方是偷

本报3月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈宇) 3日,荣成崂山街道办某村饭店内,一食客喜欢上店主的哈士奇,酒后抱出门逗玩,店主以为他要偷。双方发生争执,6名家属参与其中,推搡成一团,差点引发群殴。

在荣成崂山街道办某村,刘

某开了一家小饭店,店内养了一条哈士奇犬。

3日16时许,杜某等三人到店内吃饭、喝酒,期间,哈士奇在店内跑来跑去,杜某喜欢狗,就逗哈士奇玩。

酒足饭饱后,杜某一声不吭,就抱着哈士奇出了饭店。店

主刘某见状,冲出门指责杜某偷狗。

杜某解释,自己常到刘某的饭店吃饭,自己挺喜欢小狗,只是想抱着逗它玩,并没有盗窃的意思。刘某称自己并不认识杜某,不相信他解释。双方先争吵后推搡。

两方家属见状,纷纷上前“帮忙”,两方6人揉成一团。

刘某报警,崂山边防派出所民警赶到现场,拉开扭作一团的双方,避免了一次群体打架事件。事件本身未造成损失,当事双方也未因争执导致伤害,民警对双方进行了批评教育。

双举海参羊年环保先行

不放鞭炮摆鲜花,春节组团喂天鹅

本报3月4日讯(记者 李孟霏) 茶花、兰花……一到春节,位于统一路的双举海参店门口就摆满鲜花绿植。春节期间,双举海参还组织客户喂食大天鹅,羊年伊始,双举海参环保先行。

“我们过年不放鞭炮,污染太重了,”双举海参的杜经理说,从2008年开始,公司逢春节或其他节假日期间都不放鞭炮,以此作为环保的榜样力量。

代替鞭炮的是鲜花绿植。“鲜艳的颜色体现喜庆的氛围,美妙的花香表达心情的喜悦,何乐而不为呢?”杜经理说,每年春节,她都会和店里的员工在鲜花绿植前合影,这个传统他们会一直保留下去。

除鲜花绿植,每年春节邀请客户喂食大天鹅也成为双举海参新年的必修课。“大天鹅,你好!”“大天鹅,我们爱你!”大年初五,

晨曦微透,在朝阳洒下的金色光辉中,双举海参总经理李双举带领从武汉赶来的丁先生一家四口人,赶赴烟墩角,喂食大天鹅。

丁先生和李双举是在2012年通过学习时认识的,品尝双举海参更让他和李双举结下不解之缘。2012年春节,李双举邀请丁先生一家来威海看天鹅,喂天鹅。羊年春节,丁先生一家如约而来。“大天鹅,我们来看你们了。”

“大天鹅,我们爱你!”虽然已是第四次来威海喂大天鹅,丁先生一家仍非常激动,他们拿出准备好的新玉米为大天鹅喂食。天鹅经过一晚上的休息,此时已有些饿了,纷纷过来啄食,远处的天鹅也急速向岸边游来……

“主要是带着孩子来感受一下,同时也加深了我们对双举海参的感情,因为这是一家人不仅关注效益,而且注重环保的企

业。”丁先生说。

据了解,自首次举行看望大天鹅的活动,双举海参店坚持不懈,已经连续五六年的时间组织员工为大天鹅投食,关爱大天鹅,保护大天鹅成为员工们的自觉之举。

李双举说,企业的资金来源社会,因此也应该回馈社会,而如何关注环保事业,做好环保事业也不能落下。

威海交警获评省级“双先进”

“平安行 你我他”和黄标车淘汰两项工作受表彰

本报3月4日讯(记者 孙丽娟) 4日,记者从市公安局交警支队获悉,2014年,威海全市“平安行 你我他”行动,黄标车治理淘汰工作被省政府评为“双先进”,并在全省深化道路交通“平安行 你我他”行动工作会议上作典型发言。

2014年,交警部门主要在交通安全综合治理、隐患排查治理、重点车辆源头监管、重点违法整

治、智能交通系统建设、交通安全宣传教育等六个方面开展了道路交通安全工作。其中,去年,全市“平安行·你我他”行动和黄标车治理淘汰工作被省政府评为“双先进市”。

2015年,全市道路交通安全工作将继续从道路交通安全责任、道路交通安全综合治理、推进道路隐患排查整治、推进联合执法和源头管理、推进黄标车及老

旧车淘汰治理工作五方面入手。着力推进道路交通安全责任落实,切实解决影响交通安全的重点难点问题,确保不发生重大事故;着力推进道路交通安全综合治理,定期组织教育培训;着力推进道路隐患排查整治,加快国道、农村公路中央隔离设施建设;着力推进联合执法和源头管理,深化“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治,严格执行渣土车特

许管理制度,严格落实校车“户籍化”管理措施,对经营性道路运输车辆失信人实施联动惩戒,强化交通安全知识宣传和警示教育,加强重点驾驶人教育管理,依法公布一批终身禁驾、醉驾、肇事逃逸驾驶人和企业“黑名单”,发挥警示教育作用;着力推进黄标车及老旧车淘汰治理工作,以淘汰黄标车为重点,以报废车辆的真实性、唯一性和解体落实率为着

力点,逐车建档,确保注销一辆、淘汰一辆;党政机关、事业单位和国有企业要在上半年提前完成淘汰任务;加大对运输企业黄标车的淘汰力度,加快车辆“黄改绿”工作进度,严格落实限行政策,加强路面管控和执法力度,宣传好黄标车提前淘汰的最后阶段补贴政策,及时足额发放补贴资金,争取年内提前完成65986辆淘汰总任务。